

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10946 期

国内统一刊号:CN14-0047

2017年7月4日 星期二 农历丁酉年六月十一

斯里兰卡统一国民党干部考察团到太钢考察

本报讯(记者 宋维东)6月29日,由斯里兰卡统一国民党总书记、政府国有企业发展部长卡比尔·哈西姆率领的统一国民党干部考察团,在中联部和省外侨办相关领导陪同下到太钢实地考察,并与省经信委、太钢集团党员干部座谈交流,了解万名干部入企服务活动,分享成功经验。省经信委党组书记、主任张华龙,集团党委常委、总经理高祥明及公司相关副总级领导参加座谈。

在花园会议中心,张华龙向客人介绍了我省万名干部入企服务活动。他指出,山西是中国重要的能源基地、煤炭大省,为国家现代化建设提供了强大的能源支撑。近年来,世界经济增速放缓、中国经济发展进入新常态,资源型经济省份遇到了前所未有的困难,企业发展受到严重影响。为了更好地帮助企业渡过难关,去年9月,山西省委、省政府正式启动万名干部入企服务活动。该活动是解决企业发展困难、促进经济企稳向好的重要抓手,是转变政府职能、改进干部作风的具体体现,不仅帮助企业解决了一批困难和问题,更重要的是提振了企业改革创新、转型发展的信心,得到了企业和社会的高度认可。今后,我们将继续努力,全面构建风清气正良好政治生态,营造奋发有为干事创业环境。

高祥明介绍了太钢情况及入企服务工作对促进企业发展的积极作用。他说,太钢是一家特大型钢铁联合企业和全球不锈钢行业领军企业。近年来,受到过剩产能和钢材价格下跌等多重因素影响,企业发展遇到了困难。在决定企业生存发展的关键时刻,省委、省政府启动了万名干部入企服务活动,帮助解决实际问题,给我们送来了一场“及时雨”。活动期间,入企服务小组成员兢兢业业,为我们解难题办实事,特别是在解决去产能过程中的职工安置和降低企业融资成本等问题上发挥了重要作用,为企业发展提供了重要支持,坚定了我们攻坚克难、改革创新和转型升级的信心。我们将以此为机遇,加倍努力,奋发进取,为山西经济社会发展作出更大贡献。

卡比尔·哈西姆感谢省经信委和太钢的经验介绍,表示通过此次考察,深入了解了中国地方经济和国有企业的发展成就,其中的宝贵经验特别是推动国有企业发展的做法值得学习借鉴,希望今后加强交流沟通,深化友好往来,推进互利合作,实现双方更好发展。卡比尔·哈西姆还就相关问题与中方人员进行了交流。

太钢入企服务小组代表介绍了工作开展情况和取得的成效。会后,考察团一行参观了热连轧厂等地。

履行社会责任 彰显企业价值

太钢2016年社会责任报告发布

本报讯(记者王旭宏 通讯员崔双龙)6月26日,“负责任的中国制造——2017中国工业企业社会责任报告发布会”在北京国际会议中心举行,太钢在会上发布了2016年社会责任报告。十届全国人大常委会副委员长、中国工经联名誉会长顾秀莲出席会议,中国工业经济联合会执行副会长长路耀华发表主旨演讲。公司党委副书记王新平代表太钢领取社会责任报告发布证书。

太钢2016年社会责任报告是公司自2010年以来发布的第七份社会责任报告。报告严格遵循联合国全球契约组织、中国工经联、中国社科院等相关社会责任标准编制,全面系统地向社会公众披露了2016年公司的履责实践和绩效。报告开篇以“转型升级促发展,提质增效重振雄风”为责任专题,从成功研发笔尖钢和推动产品“首发、首创、首用”两个方面介绍了公司在钢铁行业新常态下攻克“圆珠笔之问”、在供给侧结构性改革方面精准发力的责任实践,充分展现了公司在铸造民族钢铁品牌和助力中国制造方面的责任与担当。报告坚持“在传承中创新,在创新中升级”的编制思路,从责任管理、公司治理、经济、环境和社会等方面,全面披露了公司2016年的各项管理成果与工作绩效,被中国企业社会责任报告评级专家

委员会评级小组评为“五星级”卓越社会责任报告,充分彰显了国企履责风范,树立了太钢品牌形象。

近年来,太钢坚持以生产“高、精、尖、特”钢铁产品作为履行社会责任的最基本要素,持续推动技术创新和新品开发,为推动关键钢铁材料的国产化进程发挥了积极作用;坚持以建设全球绿色钢厂典范为目标,加速构建固态、液态、气态废弃物循环经济产业链,在污水处理、钢渣治理、余能余热利用等方面继续引领行业发展,实现了企业与城市、自然和社会的和谐相处;坚持以和谐企业共建、发展成果共享为理念,在职工安全生产、权益保障、产业链和供应链建设等方面持续发力,自觉接受职工和社会公众监督,推动企业与职工、客户、供应商的共同成长,展现了诚信、守法、公正、负责任的社会公民形象,赢得了各方的广泛赞誉和尊重。

本次会议由中国工业经济联合会主办,99家中央企业、地方骨干企业和优秀民营、外资企业发布了社会责任报告。政府部门、全国性行业协会(联合会)、地方工业经济联合会、工业企业及新闻媒体近400人参加会议。据了解,中国工业行业企业社会责任报告发布会自2009年以来已连续举办九届,各行业、各地区近650家(次)企业集中发布了社会责任报告。

深入学习贯彻习总书记视察山西重要讲话精神

矿山干部职工不负重托勇担当

本报讯 连日来,矿山各单位在全体职工中掀起了学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神热潮。6月27日,公司党委召开干部大会传达学习习近平总书记视察山西重要讲话精神后,矿业分公司党委迅速传达落实大会精神,要求矿山各单位党委认真学习宣传、贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,增强维护核心、干事创业的信念和力量,进一步汇聚推动矿山改革发展的强大动力,为太钢改革创新、转型升级、提质增效再作贡献。大家表示,要深入学习贯彻习总书记视察山西重要讲话精神,特别是习总书记在太钢钢科公司提出的殷切期望和嘱托,立足岗位,勇于担当,推动矿山改革发展。

峨口铁矿党委副书记、纪委书记、工会主席谢卫东说,习总书记的亲切关怀给了我们巨大的鼓励和鞭策。总书记视察山西时的重要讲话,字字句句饱含深情、充满力量、催人奋进,极大地激发了干部职工改革攻坚的坚定决心和必胜信念,我们要持续深化改革,全面建立市场倒逼机制,切实传递市场压力,增强干部动力,激发全员活力,使峨口铁矿这座老矿山焕发出新活力,为太钢提供强

有力的资源支持。

公司优秀党员标兵、太钢袁家村铁矿浮选作业区技术员徐艳兵说,习总书记视察山西的重要讲话让我们备受鼓舞。作为党员,我们要在思想上拥戴核心,在政治上维护核心,在行动上紧跟核心,爱岗敬业,尽责至善,为实现百年太钢梦提供最具竞争力的原辅料支持,为打造国内领先、国际一流的现代化矿山作出新的更大贡献。

尖山铁矿磨选作业区工艺技术员刘鹏云说,习总书记视察山西的重要讲话精神传达之后,作为一名专业技术人员,深受鼓舞,对创新发展更加充满信心,对弘扬工匠精神有了更加清晰的理解和深刻的认识。面对新形势、新挑战,我将在精细实上下功夫,将一丝不苟、精益求精的工匠精神融入到工作当中,打好质量攻坚战,为尖山铁矿的可持续发展、为实现百年太钢梦贡献力量。

公司劳模、东山矿食堂管理员周强说,学习了习近平总书记视察山西的重要讲话后备受鼓舞。作为食堂管理员,要以打造一流的饭菜质量、一流的就餐环境、一流的服务水平为目标,从员工培训、现场5S管理等基础工作抓起,提

升职工满意度,为东山矿的和谐稳定作出自己应有的贡献。

复合材料厂纪委干事白旭峰说,习总书记视察山西时发表的重要讲话,特别是对公司的殷切期望和勉励,为我们指明了前进的方向,是我们做好各项工作的根本保证。我们要提高政治站位,积极融入公司党委工作大局,忠诚干净担当,督促矿各级党组织认真履行全面从严治党的政治责任,为营造风清气正、干事创业的良好政治生态不懈努力。

太钢鑫磊公司回转窑作业区司窑班岗位操作工赵建华说,习总书记视察山西并发表了重要讲话,总书记亲切的话语、亲民的作风,给我们一线工人留下了深刻的印象。连日来,我们司窑班利用班前班后会反复学习讨论了习总书记的重要讲话精神。学习贯彻习总书记重要讲话精神最根本的还是要“干”上下功夫,最重要的是要干好本职工作。要干好本职工作,就必须把日常琐碎的巡检业务当作事业来对待,一丝一毫都马虎不得,时时刻刻都不能掉以轻心,时时按标准点检,事事按规程作业,确保回转窑生产不出问题,用实际行动落实总书记的嘱托。(矿业分公司)



峨口铁矿进一步优化生产组织,加大管理技术创新力度,寻短板,想实招,破瓶颈,全方位深挖降本潜力,提高经营绩效,决心以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。图为钻机作业现场。王振华 摄